

中能建氢能源与隆基绿能共推氢能领域专业化合作

近日，中能建氢能源有限公司党委书记、董事长李京光在京与隆基绿能创始人、总裁李振国一行座谈，双方就氢能、新能源、综合智慧能源等全产业链合作进行深入交流，并就共同推动氢能领域专业化合作达成一致意见。



李京光对李振国一行的到访表示欢迎，对隆基绿能给予氢能公司的信任和支持表示感谢，并介绍了公司主营业务、市场布局和近期业务发展等情况。他表示，氢能公司作为中国能建氢能业务投建营一体化平台、产业平台、技术研发平台和技术应用平台，充分发挥投资带动和牵引作用，以氢能产业为切入点，发挥公司在氢能领域的专业化优势，发挥中国能建内部资源整合优势，推进“集团军”作战模式，做大做强中国能建氢能产业。李京光表示，隆基绿能是绿色发展、创新发展的领军企业，希望双方进一步深化合作，实现氢能、新能源、综合智慧能源等产业链一体化贯通和上下游协同发展。

李振国对中国能建转型发展以及氢能领域取得的成绩和产业布局表示钦佩，回顾了双方合作历程，介绍了隆基绿能公司主要业务开展情况。李振国表示，隆基绿能不断创新光伏组件和电解槽技术水平，在“双碳”目标指引下，加快构建新能源、氢能产业链，满足市场快速发展需求。李振国指出，吉林松原项目的开工建设为行业注入强大动力，中国能建和氢能公司是氢能领域践行国企担当的优秀榜样，希望双方继续开展广泛合作，实现协同发展。

氢能公司党委委员、副总经理刘成良，隆基氢能副总裁王英歌，相关部门负责人参加座谈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/203243.html>